
Ενημερωτικό Δελτίο του έργου EAGLE 
Τεύχος 1 - Ιούνιος 2024 

Προβολή σε περιηγητή 

 

 

Αγαπητέ/ή αναγνώστη/αναγνώστρια, 

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να μοιραστούμε μαζί σας το πρώτο ενημερωτικό δελτίο του 
έργου EAGLE. 
  
Τι είναι το έργο EAGLE; 
  
Ο κύριος στόχος του έργου EAGLE είναι η δημιουργία μιας νέας εκπαιδευτικής 
μεθοδολογίας για εκπαιδευτές ενηλίκων. 
Οι εκπαιδευτές ενηλίκων θα εκπαιδευτούν στη δημιουργία εκπαιδευτικού περιεχομένου με 
επίκεντρο τον εκπαιδευόμενο, το οποίο βασίζεται στην παιχνιδοκεντρική προσομοίωση, για 
να υποστηρίξουν και να ενθαρρύνουν τους ενήλικες εκπαιδευόμενούς τους να συμμετέχουν 
στη μαθησιακή διαδικασία και να επιτύχουν τους μαθησιακούς τους στόχους. 
  

Οι κύριες ομάδες – στόχοι του EAGLE είναι: 

● Εκπαιδευτές ενηλίκων όλων των κατηγοριών (που παρέχουν τυπική και 
μη τυπική εκπαίδευση ενηλίκων) - οι οποίοι θα ενισχύσουν τις διδακτικές τους 
δεξιότητες και θα αποκτήσουν μια βαθύτερη κατανόηση της σημασίας της 
ανδραγωγικής στην κατανόηση του εκπαιδευτικού περιεχομένου, μέσω 
διαδραστικών και ελκυστικών μαθησιακών εμπειριών σε ένα τρισδιάστατο 
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περιβάλλον Εικονικού Κόσμου, με αποτέλεσμα να εξοικειωθούν με αυτούς 
τους τύπους μάθησης και να αποκτήσουν τις απαραίτητες δεξιότητες για να 
τις διδάξουν στους μαθητές τους.  

● Παράγοντες και εκπαιδευτές που σχετίζονται με ενήλικες 
εκπαιδευόμενους (Ειδικοί επαγγελματικού προσανατολισμού, Καθηγητές, 
Μέντορες, Υπεύθυνοι ανθρώπινου δυναμικού κ.λπ.) – οι οποίοι θα 
ενισχύσουν τις μεθόδους εκπαίδευσής τους προς την κατεύθυνση της 
προώθησης ανθρωποκεντρικών αλληλεπιδράσεων και της μάθησης μέσω 
παιχνιδιού. 

 

Εναρκτήρια Συνάντηση 

 

 

Τον περασμένο Μάρτιο, οι εταίροι του έργου συναντήθηκαν στην όμορφη πόλη του Ταλίν 
για να συζητήσουν για την εκπαίδευση ενηλίκων, τις αρχές της ανδραγωγικής, τη 
παιχνιδοκεντρική μάθηση και τα επόμενα βήματα του έργου! 
  
Ειδικότερα, οι εταίροι συζήτησαν εκτενώς τη φάση κατάρτισης, η οποία βρίσκεται σε 
εξέλιξη και βασίζεται στις προαναφερθείσες αρχές. 

  
Οι Εκπαιδευτικές Ενότητες του EAGLE είναι ένα σε βάθος εκπαιδευτικό πρόγραμμα που 
ενσωματώνει τις αρχές της ανδραγωγικής τόσο σε νέες όσο και σε υπάρχουσες ευκαιρίες 
εκπαίδευσης ενηλίκων.  
Το πρόγραμμα έχει σχεδιαστεί για να βοηθήσει τους εκπαιδευτές να καινοτομήσουν στο 
πλαίσιο της εκπαίδευσης ενηλίκων, καλύπτοντας 3 βασικά θέματα:  

● Πράσινες Δεξιότητες και Βιωσιμότητα. 
● Δικαιώματα των Εργαζομένων στην Τηλεργασία. 



● Ψηφιακές Δεξιότητες για Εκπαιδευτές Ενηλίκων. 

 
Το επόμενο βήμα είναι η δημιουργία σεναρίων παιχνιδοκεντρικής μάθησης και μιας 
τρισδιάστατης πλατφόρμας.  
  
Μείνετε συντονισμένοι για να μάθετε περισσότερα! 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την επίσημη ιστοσελίδα του EAGLE. 

 

Γνωρίστε την κοινοπραξία του EAGLE 
 

 

ALL DIGITAL 
  
Η ALL DIGITAL είναι μια πανευρωπαϊκή ένωση που 
ενισχύει τις ψηφιακές δεξιότητες σε ολόκληρη την 
Ευρώπη. Εκπροσωπώντας περισσότερους από 100 
οργανισμούς-μέλη, υποστηρίζει 25.000 κέντρα 
ψηφιακών ικανοτήτων, βοηθώντας 1,5 εκατομμύριο 
ανθρώπους ετησίως. Προωθεί καινοτόμες λύσεις στον 
τομέα των ψηφιακών δεξιοτήτων, της ένταξης και της 

εκπαίδευσης ενηλίκων, πιστεύοντας ότι το έργο EAGLE θα συμβάλει σημαντικά. 

 

 

ISTURET 
  
To Institute for Social and Trade Union Research 
Education, and Training (ISTURET) είναι μια 
ανεξάρτητη ΜΚΟ στη Βουλγαρία. Προσφέρει υψηλής 
ποιότητας επαγγελματική κατάρτιση και εκπαίδευση 
ενηλίκων. Το ISTURET παρέχει προγράμματα 
σπουδών επαγγελματικής εκπαίδευσης και 
κατάρτισης, κατάρτιση σε βασικές ικανότητες, 

επαγγελματικό προσανατολισμό και διαχείριση έργων. Συνεργάζεται σε διάφορα έργα με 
εξωτερικούς οργανισμούς. 

 

 

Ινστιτούτο Τεχνολογίας Υπολογιστών και 
Εκδόσεων “Διόφαντος” - ΙΤΥΕ (CTI) 
  
Το ΙΤΥΕ είναι ένα ινστιτούτο έρευνας και ανάπτυξης 
ΤΠΕ που συμμετέχει στο έργο EAGLE μέσω του 
Τμήματος Εφαρμογών και Υπηρεσιών του (Κέντρο 
Τηλεματικής). Το ΙΤΥΕ διεξάγει έρευνα σε τεχνολογίες 
υλικού, λογισμικού και δικτύων, αναπτύσσει προϊόντα 
και υπηρεσίες, υποστηρίζει την εκπαίδευση και 

κατάρτιση στις ΤΠΕ και επικεντρώνεται στην ανάπτυξη τεχνολογίας και τη μεταφορά 
γνώσεων. 
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MTÜ Euroopas 
  
Η MTÜ Euroopas, που ιδρύθηκε το 2021, διαχειρίζεται 
εκπαιδευτικά προγράμματα και θέσεις πρακτικής 
άσκησης σε όλη την Ευρώπη. Εξυπηρετώντας 
εκατοντάδες εκπαιδευόμενους, εθελοντές και 
εκπαιδευτικούς, συνεργάζεται με περισσότερες από 
200 εταιρείες υποδοχής. Η MTÜ Euroopas στοχεύει να 
γεφυρώσει την Εσθονία και την ΕΕ, προωθώντας 

επαγγελματικά προφίλ και εμπλέκοντας μειονεκτούσες ομάδες. Ειδικεύονται σε έργα 
Erasmus+ KA1 και KA2 και ενισχύουν ένα δίκτυο ευρωπαϊκών οργανισμών. 

 

 

Business Foundation for Education 
  
Το Business Foundation for Education (BFE) είναι μια 
βουλγαρική ΜΚΟ που ιδρύθηκε το 2005 για να 
ενισχύσει την ανταγωνιστικότητα του ανθρώπινου 
δυναμικού και να συμβάλει στην οικονομική ανάπτυξη. 
Ως ηγέτης στον τομέα της δια βίου μάθησης και του 
επαγγελματικού προσανατολισμού, το BFE έχει 
εκπαιδεύσει πάνω από 1.000 συμβούλους 

σταδιοδρομίας, προωθώντας τη συμβουλευτική καθοδήγηση σε 600+ σχολεία, 36 
πανεπιστήμια και πολυάριθμους οργανισμούς στη Βουλγαρία. 

 

 

SMARTUP 
  
Η SMARTUP, με έδρα τη Jávea (Αλικάντε), είναι ένας 
κορυφαίος πάροχος ηλεκτρονικής διαχείρισης έργων 
και ηλεκτρονικής κατάρτισης. Βοηθά τις παγκόσμιες 
εταιρείες να επιτύχουν στόχους χρησιμοποιώντας τη 
φιλοσοφία SMART (ΣΒΜΕΡΕ): Συγκεκριμένοι, 
Βιώσιμοι, Μετρήσιμοι, Εφικτοί, Ρεαλιστικοί και 
Έγκαιροι στόχοι. Προσφέρουν διαδικτυακές υπηρεσίες 

αιχμής για την ενίσχυση του ψηφιακού δυναμικού μικρομεσαίων επιχειρήσεων, ΜΚΟ, 
νεοσύστατων επιχειρήσεων και έργων του δημόσιου τομέα. 

 

 

 

Εγγραφείτε στο ενημερωτικό μας 
δελτίο 
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Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που 
διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν 
αντιπροσωπεύουν κατ' ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού 
Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και 
ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις. 

 
 


